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Губернатор Пензенской области посетил новый комплекс «Русмолко»
В ходе рабочей поездки в Нижнеломовский район Василий Бочкарев осмотрел новый комплекс «Русмолко» в с. Аршиновка.  Губернатор поставил высокую оценку проделанной работе по реализации одного из крупнейших в стране проектов. 
В понедельник, 30 июня 2014 года, Губернатор Пензенской области Василий Бочкарев совершил рабочую поездку в Нижнеломовский район. В рамках визита глава региона посетил молочный  комплекс ООО УК "Русмолко" на 4600 голов в селе Аршиновка. Объекты нового предприятия первому лицу региона показал заместитель генерального директора «Русмолко» Владимир Резниченко. 
Гости ознакомились с ходом строительства телячьей деревни для выращивания племенных телок. В корпусах телячьей деревни будут содержаться телки от 2 до 6 месяцев. «В настоящее время уже введен в эксплуатацию один  телятник, - доложил Губернатору заместитель генерального директора Владимир Резниченко, - на 15 июля запланирован ввод второго. До 1 ноября будут введены все 5 телятников».

Губернатор также побывал в помещении, где проходят карантин недавно прибывшие из Голландии 1800 голов нетелей. Комплектация стада на одном из крупнейших в стране молочных комплексов началась в октябре прошлого года и продолжается в полном соответствии с графиком. На сегодняшний день общее поголовье составляет 3800 голов, из них коров и нетелей 3350 голов. Специалисты "Русмолко" планируют получать 30 литров молока в сутки или до 10 тысяч литров молока в год с каждой коровы.

Компания планирует завершить строительство и полное благоустройство комплекса в с.Аршиновка к началу сентября.  

Губернатор Василий Бочкарев отметил высококий производственный потенциал компании и качество выпускаемой продукции. "Проект в селе Аршиновка - крупнейший и самый высокотехнологичный на сегодняшний день в России и Европе. Новый комплекс, кардинально отличающийся от существующих в стране молочных предприятий, рассчитан на производство 120 тонн молока в сутки или 46 тыс. тонн в год. Это предприятие уникально по своим масштабам и по качеству выпускаемой продукции", - сказал Василий Бочкарев.

Напомним, что строительство комплекса на 4600 голов дойного стада, начатое летом 2012 года, осуществляется в рамках стратегического партнерства между Olam International и "Русмолко", предусматривающего на первом этапе инвестирование 400 млн долларов США до 2015 года и создание молочного стада в 20 тыс. голов. 

Проект в селе Аршиновка - первый из производственных объектов, строительство которых предусмотрено планами партнеров. Новый комплекс, кардинально отличающийся от существующих в стране молочных предприятий, рассчитан на производство 120 тонн молока в сутки или 46 тыс. тонн в год. Предприятие уникально по своим масштабам.  Площадь объекта составляет 45 га. В него сходят 5 коровников, 2 доильно-молочных блока, большая и сложная система навозоудаления, телячья деревня, складские помещения для кормов и технопарк. 

«Русская молочная компания» («Русмолко»)

 «Русская молочная компания» («Русмолко») – ведущий производитель молока и один из крупнейших игроков на молочном рынке страны. Производственные мощности компании расположены в Пензенской области. На сегодняшний день «Русмолко» объединяет девять хозяйств, специализирующихся на молочном животноводстве и растениеводстве. Площадь земель в управлении –136 тыс. га, поголовье КРС на конец 2013 года – свыше 10 тыс. голов.

В 2007 году «Русмолко» начинала свою деятельность в регионе с восстановления и реконструкции старых животноводческих ферм, сегодня «Русмолко» отдает приоритет строительству новых молочных комплексов мирового уровня. Сейчас в активе компании три проекта, реализованных с нуля в Пензенской области: индустриальный комплекс на 3600 голов в Наровчатском районе, современная ферма на 1200 голов в Кузнецком районе и комплекс на 4600 голов в с. Аршиновка. Комплекс в Аршиновке с плановой мощностью 120 тонн молока в сутки строится в соответствии с соглашением, подписанным в 2012 году между «Русмолко»  и компанией Olam, одним из глобальных лидеров сельскохозяйственной отрасли. 

На предприятиях компании работают свыше 1000 человек. Председатель Совета директоров «РУСМОЛКО» – Наум Бабаев, генеральный директор – Суманта Кумар Де. Официальный сайт компании www.rusmolco.com
