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22 ноября 2013 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ

СОТРУДНИКИ «РУСМОЛКО» УДОСТОЕНЫ БЛАГОДАРНОСТЕЙ

МИНИСТЕРСТВА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

22 ноября «Русмолко» наградила лучших сотрудников компании по итогам работы за 2013 год. В рамках мероприятия 11 работникам были вручены Благодарности Министерства сельского хозяйства Российской Федерации и денежные премии.

«Русская молочная компания» («Русмолко») наградила лучших работников по итогам работы за 2013 год. Церемония награждения прошла в новом корпусе Пензенской областной библиотеке имени М.Ю. Лермонтова. 

За  многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Благодарностями Министерства сельского хозяйства Российской Федерации были награждены 11 сотрудников «Русмолко». 

Упорная и ответственная работа сотрудников была отмечена именными грамотами «Русмолко» и ценными призами, которые вручил заместитель генерального директора компании Владимир Резниченко. Он поблагодарил сотрудников за эффективную работу и отметил, что благодаря напряженной и слаженной работе коллектива, компания достигла высоких результатов.

Наградами «Русмолко» за достижение высоких производственных показателей в развитии агропромышленного комплекса были отмечены директор ООО «Мочалейское» Р.И. Тактаров и руководитель ООО «РАО «Троицкое» В.В. Пышкин.

Второй год подряд компания проводит конкурс «Лучший комбайнер «Русмолко». По итогам соревнования в этом году призовые места заняли трактористы В.И. Калякин (РАО «Троицкое»), Н.Ю. Тузов (ООО «Пачелмское хозяйство») и Д.В. Морозов (РАО «Троицкое»), намолотившие наибольшее количество зерна в период уборочной кампании. Лауреаты конкурса были награждены дипломами  и денежными премиями.

По окончании официальной части мероприятия для собравшихся была организована развлекательная программа: фуршет, выступление музыкальных и танцевальных коллективов Пензенской области.

 «Русская молочная компания» («Русмолко»)
«Русская молочная компания» («Русмолко») – ведущий производитель молока и один из крупнейших игроков на молочном рынке страны. На сегодняшний день «Русмолко» объединяет девять хозяйств, специализирующихся на молочном животноводстве и растениеводстве. Площадь земель в управлении – 136 тыс. га, поголовье КРС на 01 сентября 2013 г. – 10 тыс. голов.
В 2007 году «Русмолко» начинала свою деятельность в регионе с восстановления и реконструкции старых животноводческих ферм, сегодня «Русмолко» отдает приоритет строительству новых молочных комплексов мирового уровня. Сейчас в активе компании два проекта, реализованных с нуля в Пензенской области: индустриальный комплекс на 3600 голов в Наровчатском районе и современная ферма на 1200 голов в Кузнецком районе.

30 января 2012 года «РУСМОЛКО» подписала соглашение о сотрудничестве с компанией Olam, одним из глобальных лидеров сельскохозяйственной отрасли, для развития молочного животноводства и растениеводства в Пензенской области. Стороны намерены инвестировать до 400 млн. долларов США в рамках первого этапа реализации программы - в срок до 2015 года. В планы на этот период входит формирование дойного стада на 20 тыс. голов, а также увеличение площади обрабатываемых земель до 106 тыс. га. Второй этап сотрудничества «Русмолко» - OLAM предусматривает увеличение объема инвестиций до 800 млн долларов США, рост поголовья молочного стада до 50 тыс. голов и расширение площади обрабатываемых земель до 130 тыс. га.

В 2012 году в рамках инвестиционного проекта компания приступила к строительству крупнейшего молочного комплекса в с. Аршиновка Нижнеломовского района с плановой мощностью 120 тонн молока в сутки, аналогов которому нет на сегодняшний день в стране. На предприятиях компании работают свыше 1000 человек. Председатель Совета директоров «РУСМОЛКО» – Наум Бабаев, генеральный директор – Павел Рэдзиш. www.rusmolco.com
